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　常葉運動場で８月１３日に行われました。
　当日は９チームが参加し、晴天の中、熱戦
を繰り広げました。
　結果は、次のとおりです。
優　勝…レッドウイングス（写真上）
準優勝…休石ブルーインパレス（写真下）

第４回常葉町市民ソフトボール大会

　８月１９日、常葉体育館で１７チームが参加し、
熱戦を繰り広げました。
●３・４年生の部
　　優　勝　ドッジファイターズ（常葉小・写真上）
　　準優勝　ブラックドラゴン（常葉小）
●５・６年生の部
　　優　勝　常葉ホワイト（常葉小・写真下）
　　準優勝　常葉ブラック（常葉小）

第１９回田村市青少年健全育成市民会議
常葉支部長杯争奪ドッジボール大会

　夏休み期間を利用し、かぶと虫杯（３種目）のスポーツ少
年団大会が開催され、今年も市内外から多くのスポーツ少年
団が参加して熱戦が繰り広げられました。
　結果は次のとおりです。

●田村市かぶと虫杯第10回常葉カップ少年サッカー大会
（７月１７・１８日、市陸上競技場）
優　勝　ＦＣ　Ａｌｌｅｚ〈アーレ〉（郡山市）
準優勝　ブリジャンＦＣ　　　　　　（郡山市）
第３位　柴宮サッカースポーツ少年団（郡山市）

●第９回田村市かぶと虫杯選抜学童野球大会
（８月６・７日、常葉運動場）
優　勝　勿来少年野球教室　　　　　　　（いわき市）
準優勝　門田ベアーズ野球スポーツ少年団（会津若松市）
第３位　まゆみ少年ベースボールクラブ　（本宮市）
第３位　いわき南野球スポーツ少年団　　（いわき市）

●第15回田村市かぶと虫杯争奪ミニバスケットボール大会
　（８月６・７日、市総合体育館）
 [男子 ]
優　勝　桜ミニバスケットボールスポーツ少年団（郡山市）
準優勝　ふねひきクラブ（田村市）
第３位　ノースリトル中央台スポーツ少年団（いわき市）
[女子 ]
優　勝　大越ミニバスケットボールスポーツ少年団（田村市）
準優勝　ふねひきクラブ（田村市）
第３位　橘ミニバスケットボールスポーツ少年団（郡山市）

　　　かぶと虫杯で熱戦が繰り広げられる

田
村

・
ひ
と

・
さ
と

・
ゆ
め

10

た
む
ら 

ほ
っ
と
ニ
ュ
ー
ス

そ
の
参

遠山ハツヨ さん
　９月８日に満百歳を迎えられた遠山ハツヨさん
（船引町船引）。
　県中保健福祉事務所の関根健康福祉部主幹から
県知事賀寿と記念品、市から賀寿と祝金が贈られ
ました。
　また、市社会福祉協議会、市老人クラブ連合会、
大越町老人クラブ連合会、栗出老人クラブからそ
れぞれ賀寿と祝金が、特別養護老人ホーム船引こ
ぶし荘から花束・記念品が贈られました。
　ハツヨさんは、感激のあまりうれし涙を流しな
がら賀寿等を受け取っていました。長生きの秘訣
は「早寝早起きを心がけている」とのことです。

末永くお元気で  - 遠山さん・佐藤さんに百歳賀寿 -                 

佐藤ハナヨ さん
　９月１５日に満百歳を迎えられた佐藤ハナヨさ
ん（滝根町菅谷）。
県中保健福祉事務所の鈴木副所長から県知事賀寿
と記念品、冨塚市長から賀寿と祝金が贈られまし
た。また、市社会福祉協議会、市老人クラブ連合
会、滝根町老人クラブ連合会、菅谷東部第２福寿
会、菅谷大字会からそれぞれ賀寿と祝金が贈られ
ました。
　ハナヨさんは、終始笑顔を絶やさず、賀寿等を
受け取るたびに丁寧にお辞儀をしていました。長
生きの秘訣は、「規則正しい生活を心がけている」
とのことです。

ふるさと滝根会総会・交流会
　７月３日に東京都霞ヶ関ビルで開催され、今年は震災の影響などを考慮し自粛した会と
なりました。
　市職員がふるさとの被災状況などについて説明し、参加者の皆さんは真剣に聞き入って
いました。　
　総会に引き続き開催された交流会では、懐かしい昔話や近況報告、地元物産の展示即売、
くじ引き大会などで盛り上がり、和やかな雰囲気の中で終了しました。

震災に負けるな !! ふるさとの早期復興を願う

▲賀寿を受け取るハツヨさん（右）

▲賀寿を受け取るハナヨさん（右）


